



# Газманов споеет в честь Суворова

К юбилейным празднествам, посвященным 200-летию перехода войск Суворова через Альпы, заранее готовятся и в России, и в Швейцарии.

К сентябрьским празднованиям у нас намечен выпуск книг и альбомов, посвященных военным подвигам Суворова, 500 участников военного

костюмированного парада шьют форму павловских времен. Задумано воспроизвести фрагмент сражения у Чертова моста — кроме постоянных участников таких театральных сражений из военно-исторических клубов, в нем задействуют настоящих каскадеров и артистов. 18 сентября состоится военно-исторический бал для учащихся суворовских училищ, а затем в рамках фестиваля "Чудобогатыри" на Поклонной горе пройдет исторический парад.

Олег Газманов, с голо-

вой уйдя в эпоху славных побед легендарного полководца, занят написанием песни, прославляющей подвиги русских солдат и их генералиссимуса Суворова.



В координационный совет по подготовке праздника вошли люди известные. В их числе выдающийся офтальмолог Святослав Федоров. Он считает, что память о подвигах Суворова поддерживает в современниках чувство гордости и достоинства. Федоров потратил внушительную сумму на выкуп родового имения отца полководца, Василия Ивановича Суворова, и реставрацию семейной церкви.

Юлия МАЛАХОВА.